

"Ди Ви Ай Ижевск", Общество с ограниченной ответственностью

 Φ орма "Ди Ви Ай Ижевск", Общество с ограниченной ответственностью собственности

оственност.

Регион Москва

Телефон (095) 517-12-72

ИНН 7714606840

ОГРН 1057747343840

ОКПО 77527516

OKATO 45277598000

Расшифровка Хорошевский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
74 Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.2 Основной	Деятельность в области архитектуры;
	инженернотехническое проектирование; геолого-
	разведочные и геофизические работы; геодезическая и
	картографическая деятельность; деятельность в
	области стандартизации и метрологии; деятельность в
	области гидрометеорологии и смежных с ней областях;
	виды деятельности, связанные с решением технических
	задач, не включенные в другие группировки

Реестр недобросовестных плательщиков

"Ди Ви Ай Ижевск", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Ди Ви Ай Ижевск", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Ди Ви Ай Ижевск", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Ди Ви Ай Ижевск", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Ди Ви Ай Ижевск", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 29.06.2005. Компания "Ди Ви Ай Ижевск", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 123007, Г МОСКВА, УЛ 4-Я МАГИСТРАЛЬНАЯ, Д 11, СТР 2 и специализируется на Деятельность в области архитектуры; инженернотехническое проектирование; геолого-разведочные и геофизические работы; геодезическая и картографическая деятельность; деятельность в области стандартизации и метрологии; деятельность в области гидрометеорологии и смежных с ней областях; виды деятельности, связанные с решением технических задач, не включенные в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7714606840, ОГРН 1057747343840, ОКПО 77527516.